

2022年11月2日

星期三

第4423期

今日8版

国内统一连续出版物号

CN 15-0025

邮发代号 15-6

内蒙古法制报



蒙汉文宣

<http://www.nmgzf.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

让党旗在大漠边境高高飘扬



阿拉善左旗边境管理大队深化“红色边境党建长廊示范点”建设。

10月25日一早，阿拉善边境管理支队阿左旗大队乌力吉边境派出所民警收拾好行装，踏上了他们熟悉的下乡路。

地处中蒙边境的阿拉善左旗乌力吉苏木总面积7707平方公里，辖区人口仅为900余人。辖区群众多为牧民，各放牧点间距离较远，道路崎岖、通讯不畅。乌力吉边境派出所在守边护边的同时，也承担起向广大群众传播党的声音的重任，派出所组成宣讲队，用讲故事、聊家常的方式，把党的好政策带给每一位群众。

近日，乌力吉边境派出所民警辅警又一次来到群众中间，学习宣传党的二十大精神。“麻西赛音(非常好)！”当了解到党的二十大报告中提到将采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决好人民群众“急难愁盼”问题

时，牧民群众的笑声响在胡杨树下。

在兴边富民工作中，乌力吉边境派出所坚持守边固边与兴边富民行动相结合，让群众生活更加安全、更加幸福。

“农忙的时候，有民警帮助我们解决困难”“牧民的生活越来越美了”，牧民们提起乡村振兴和牧区巨变，越聊越起劲……

正在疫情防控卡口执勤的苏宏图边境派出所民警郭宸昊说，“党的二十大报告中指出，必须坚定不移贯彻总体国家安全观，每一次用双脚丈量祖国的边境线，都会真切感受到边境安宁对国家安全的重要性！”

多年来，阿拉善左旗边境管理大队着力深化“红色边境党建长廊示范点”建设，让党旗在大漠边境高高飘扬，戍边民警扎根边陲，筑起了一座座坚强堡垒，巩固了边

民富、边关美、边疆稳、边防固的良好局面。

10月23日，乌力吉口岸边境派出所民警与国门护卫队队员，高举党旗迈着整齐的步伐走向界碑开展党建活动，共同学习党的二十大精神。

“作为一名共产党员，我从党的二十大精神中汲取精神力量，做好巡边护边守边的各项工作。”国门护卫队队员、乌力吉口岸庆华公司职工赵欢迎说。

在距离乌力吉口岸七十公里的银根苏木查干扎德盖嘎查有一个“戍边夫妻警务室”，每天都会准时升起鲜艳的五星红旗。2022年初，阿拉善边境管理支队拟在边境前沿地带设立抵边警务室，民警徐乃超主动报名。得知丈夫的决定后，妻子李文娜也主动向组织提出申请，陪着丈夫前去戍边。

银根边境派出所“戍边夫妻”警务室成立后，夫妻二人不仅担负起边境区域的巡逻防控任务，也承担起向牧民传递党的声音和服务牧民群众的使命。

“这个警务室成了牧民的家，渴了能喝水，热了能乘凉，冷了能取暖。”银根苏木牧民额日登木图说。

“居边护边堡垒户”恩图格日勒深有感触地说：“民警两口子扎根到了边境一线，我们牧民感觉到很安全、很放心。”

“学习贯彻党的二十大精神，不仅要体现在思想上，更要落实到行动上，我深感责任重大、使命光荣！”徐乃超和李文娜更加坚定了扎根边疆、扎根基层的决心，“我们一定要守好边境、守好国门，让党和人民放心！”

(阿拉善盟公安局供稿)

通辽市制定全国首部应对极端天气地方性法规

2版

呼和浩特市3人违规使用通行证被处罚

2版